

近日我村里发通知说社保卡

需要更新重新办理新的社保卡，因为现在缴费和领取养老钱都是需要绑定银行卡，所以银行工作人员也会到村里现场给大家办理，要求是本人到现场并且携带本人身份证和旧社保卡，前去办理。这个消息一出，村里的人都觉得挺好的，不用自己跑银行跑社保直接服务上门，确实方便了不少，通知办理时间是早上九点开始，可农村人起的都比较早因为要下地干活，有的还要送孩子上学，基本上都是等到手里的事情忙完了再或者抽空去办理、



一般八点左右就会有人陆陆续续的去村委会排队办理业务。村民们兴致勃勃的拿着证件前去排队办理。我们家90岁的老太太也不例外，为了能顺利的办理好社保卡和银行卡，父亲头一天晚上修理好了许久没用的轮椅，还好好地擦洗了一番，为了防止老太太坐在轮椅上摔跤，父亲还特意在轮椅前绑了一根橡皮绳防止老太太从轮椅上掉下来。



一大早吃完早饭送完孩子上学，父亲和村里的其他年纪大的爷爷奶奶一样，推着坐着轮椅的老太太步行2公里到村委会办理业务。我家老太太今年已经90岁了，常年坐在房间里不出门，这一次出趟门确实不容易，也许这2公里路对于我们年轻人来说不算太远，可对于年近花甲身体不好的父亲来说确实算的上一项体力考验。



可没想到还不到半个小时的时间，汗流浹背的父亲便推着90岁的老太太回来了，我正纳闷呢便问了一下具体情况。事情是这样的，之前社保卡办理绑定的是中国农业银行，而现在需要更改银行办理某农村商业银行，关键问题是无论是谁多大年纪凡是办理新卡的人都需要持本人身份证办理，而且还需要用本人自己的手机号码绑定，另外还必须申请支付宝进行实名认证，也不能留自己家里人的联系电话。

村里的爷爷奶奶们一听这么麻烦，换个换就换个卡呗，还非要用自己的卡还要注册什么支付宝。听都没听说过支付宝是啥玩意儿，而且村里很多老人都不会玩智能手机、有的用的还是老人机有的甚至连电话都没有，这对于村民们来说简直有点无理取闹，不切合实际。此消息一出很多老人都干脆不办了，都带着失落和不解陆续回到家里，反正旧卡也可以用。话虽如此可后续会不会有什么问题都不得而知。



农村现在很多都是孤寡老人和留守儿童在家里，年轻人大多都外出打工，对于办银行卡还有这么麻烦的事，大家都有点不理解和不愿意接受，关键问题是自己完全不懂也不会操作，怕被骗什么之类的。这些对于我们年轻人来说也许是习空见惯的事，可对于农村的老年人来说确实完全未知的新事物。开始领取养老金的基本上都是60及以上的老人，很多都是老眼昏花字都没几个认识的。就拿我们家90岁的老太太来说吧，除了像小孩子那样唧唧呀呀说几个字以外，其他的行为和思想完全就和小孩子一样，就连你跟她说话她都无法理解你说的是什么意思，对于这样的一位老人银行要求要支付宝实名认证，你怎么看？



我们家隔壁的二大婶子也有70多岁了，每天除了种点菜自己吃一下和邻居聊个天什么的，其他的一概不知。还有我们家隔壁一位87岁的老太太，完全是自己一个人在家照顾自己，儿女还有孙子都不在家，每天也是自己到地里种菜浇水偶尔出去捡点柴火回来烧，看个电视也是听个声音之类的，手机当然也是没有的，对于这样一个老太太你跟她说支付宝她懂吗？

对于这样的情况，我想不会只出现在我们一个村，其他村肯定也是有的，还有其他的村镇呢其他的地区呢，一个村也许有十几个二十几个，这样大大小小的村加起来有多少呢？那可就是一个庞大的群体和数据，扩大化这就是一个真实存在的底层社会性问题。对于这样一个问题是不是该根据实际情况有解决问题的实际办法，不要到时候又说旧卡不能用，养老金领不了一系列的问题。毕竟农村的老人都不是人人都有统筹领，每个月的养老金也就那么几百块，过个日子确实不容易。

不知道你的身边有没有这样的情况和问题发生，如果有你是怎么看待这个问题的呢？应该用什么样的实际方法来解决此类相关问题，欢迎小伙伴在下方留言评论。